

2020 新北歡樂耶誕城

《巨星耶誕演唱會》最強菜鳥魚丁糸壓軸登場

玖壹壹、周興哲 超強卡司 **High** 翻耶誕城夜晚

侯友宜晚間蒞臨現場點燈 感謝全國每一位防疫英雄

【新北市訊】「2020 新北歡樂耶誕城 - 巨星耶誕演唱會」昨(12)晚熱鬧開唱，吸引眾多粉絲到場狂歡，且雖是戶外活動，但大家幾乎都戴著口罩，這是一個現場所有人的驕傲。今(13)日為第二天演唱會活動，市長侯友宜晚間蒞臨現場點燈，感謝大家熱情參與並互相提醒戴上口罩，謝謝全國每一位防疫英雄，因為有大家的努力，我們才能維持日常生活，此時此刻，地表上全人類最大規模的集會，就在新北市，就在耶誕城！擔任壓軸的魚丁糸以最強菜鳥樂團之姿，獨家演出獻給巨星耶誕演唱會，一連帶來四首膾炙人口的歌曲，最後在《Tomorrow will be fine》旋律中，為今年「巨星耶誕演唱會」再創高潮。

「2020 新北歡樂耶誕城 - 巨星耶誕演唱會」，昨晚首日演唱吸引大批人潮蜂湧至新北耶誕城，今(13)日主持人黃子佼、趙岱新特別選在人群中開場，與民眾零距離互動。2020 年爆紅「狼人殺團體」五堅情，由陳零九、黃偉晉、邱峰澤、婁峻碩跟賴晏駒組成，開場就帶來千萬點閱神曲《天黑請閉眼》，搭配特別量身定做的「狼人殺」AR 擴增實境效果，表演現場與虛擬場景融合，使五堅情的演出視覺效果更加震撼。第一次登上「巨星耶誕演唱會」舞台，五個人都興奮不已，看到許多粉絲提前到現場排隊支持他們，隨即接連帶來兩首歌曲《反正我好看》、《All day》回饋久候的歌迷。

延續金曲獎高超人氣，9m88 一席女神裝扮登台，帶來爵士搖滾的《Aim High》、《Hello bye bye》等歌曲，搭配 9m88 專屬的「8」AR 造型，現場粉絲也可在大螢幕裡看到 AR 結合現場的畫面，令觀眾直呼印象深刻。演員李宣榕帶著新歌《好好》回到舞台，把新歌首唱獻給了「巨星耶誕演唱會」，並搭配演員朱宇謀、楊雅筑、尹彥凱、王上菲、游小白、王沛語，一同登台 high 跳餅乾舞，炒熱現場氣氛。

延續去年超高人氣的鼓鼓呂思緯，今年開場就把整組 Band 搬到台上，一連演唱《不要臉》、《可以喔》、《KO》等組曲，毫無冷場！主持人黃子佼笑說自己是第

六年主持，鼓鼓也是第六年參與演出，見證「同梯」的一路走來。鼓鼓表示每年都很重視「巨星耶誕演唱會」，一定費盡心思準備，今年同樣將演唱會規格搬上了舞台，除帶來 **Band** 現場演出，還自備四名舞者勁歌熱舞，現場表演《嗯哼》、《乎乾》等曲目，展現音樂才子的強大實力。超人氣「質感 **Local** 團體」玖壹壹，帶來新歌《過來我家坐》跟超 **High** 歌曲《鄉下來的》，玖壹壹說每年看每位歌手都為了「巨星耶誕演唱會」加入很多構思，他們也不想輸人，這次把 **DJ** 台都搬上舞台，想讓現場的粉絲感受到他們的誠意，接下來演唱最接地氣的《**Local**》、《來個蹦蹦》、《**9453**》等歌曲，與現場粉絲互動，一起大喊「**9453**」，瞬間嗨爆全場！

最強嘻哈新人高爾宣 **OSN** 帶來《**Do it all again**》、新歌《**old me**》等熱門歌曲；以創作見長的歌手 **HAOR** 許書豪為了新北耶誕城不惜砸下重本投資，首次在「巨星耶誕演唱會」帶來舞者勁歌熱舞，並獻上新歌首唱《**Start it !**》，**HAOR** 許書豪坦承，第一次在這麼大的舞台上唱跳壓力很大，為了不辜負歌迷的期盼特別花了心思準備，現場完美的表現，引起台下粉絲陣陣尖叫。情歌王子 **Eric** 周興哲一曲《小時候的我們》邀請粉絲一起與 **AR** 互動，粉絲可以上傳小時候跟長大後共兩張照片，只要周興哲一個手勢，就會變換照片，隨著照片的變換，搭配周興哲的「周式唱腔」一同回憶兒時美好，接下來一連三首《我很快樂》《怎麼了》《相信愛》等個唱等級的震撼華麗表演，讓粉絲們聽得意猶未盡。

新北市政府觀光旅遊局提醒民眾多利用大眾運輸工具至新北市市民廣場參與耶誕城活動，可搭乘捷運板南線至板橋站下車，或利用高鐵、台鐵等進入車站大廳就能看到清楚的指引，到達活動現場。更多「**2020 新北歡樂耶誕城**」相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、活動官網或新北旅客粉絲團查詢。拍照除了與親友分享，更歡迎來參加耶誕城的攝影比賽，只要參加，就有機會得到 **iphone 12 pro max**！

【新北市政府與主辦單位溫馨提醒民眾：耶誕城期間，遊客只要進入耶誕城任何場域，不論活動內容，都請全程配戴口罩；同時，活動現場廠商禁止擺設、任何型式供飲食用桌椅，所有飲食服務，都以外帶式提供。】